



来自舞阳县中医院的捐款

□本报记者 潘丽亚
通讯员 王哲

“病人有难，我们不能袖手旁观。”2月12日，在舞阳县中医院举行的捐款仪式上，全体医护人员在院长罗越岭的号召下踊跃捐款。此次他们捐助的对象是两个刚刚解除隔离观察的病人。

病人赵某是一名孤儿，今年16岁，正在上高中。自幼父母去世，家境贫寒，由姥姥带大。由于接触疑似病例，舅舅、姥姥已经全部被隔离。她本人也因发热在发热病区进行隔离，解除隔离后独自一人，且需到医院进行支气管感染的治疗。得知赵某的情况后，舞阳县中医院第一时间将赵某接到医院，并安排医护人员全程陪



捐款现场。 王哲供图

同照顾。

另一位病人张某，丈夫因病去世后，独自一人带着两名

未成年孩子，现因手脚变形，已完全不能行动。16岁的大儿子在外打工，因疫情肆虐未能返回。她本人因发热在发热隔离病区进行隔离后，需到医院治疗关节炎，但家里只有11岁的小女儿，因年龄较小，没有能力照顾母亲。

当罗越岭了解到这两位病人的情况后，第一时间召开班子会，迅速成立“爱心救助小组”，由院工会组织全院职工奉献爱心，同时申请专项“爱心基金”对他们进行救助，医院也组织经验丰富的医生对两名病人进行会诊，确保她们得到全方位救治。

截至2月14日上午，全院捐款1.3万余元，捐款将用于两位病人的费用治疗及往后生活费。

捐赠水果助抗疫

□本报记者 王培
实习生 刘净漪

新冠肺炎疫情发生以来，时刻牵动着社会各界的心。2月13日，河南卡泊莱餐饮管理有限公司为源汇区马路街办事

处捐赠1000公斤水果，表达对一线防控人员的敬意。

当天下午，一辆载着水果的货车停在了马路街街道党群服务中心前，几个人走下车，把一箱箱水果卸下车。“连日来，看到办事处的工作人员一

直坚守在岗位上，心里非常感动，我就萌发了为他们做点什么的想法。”该公司相关负责人古玉进说，他采购了哈密瓜、苹果、圣女果等1000公斤水果，向坚守在防控一线的工作人员表达敬意。

疫情隔不断乡情

□本报记者 尹晓玉
通讯员 龙阁

“为保村民安全，你们夜以继日，风餐露宿，值守岗位，你们辛苦了！我的一点心意，助力防疫。”2月12日，临颍县台陈镇袁庄村村支书袁颖伟收到了一万元捐款和

留言。袁颖伟介绍，2月12日，他的微信账号收到了1万元的转账。这是村民王同恩捐献给村口值守人员的。

“王同恩全家已经搬进县城20多年了，没想到在疫情面前，他没有忘记家乡的人，这份情让人感动。”袁颖伟说。

2月14日，记者联系到了王同恩。提起捐款的事，他在电话里说：“俺很少回老家，但家乡的水土养育了我，父老乡亲一直在我心里。疫情当前，不能前去与他们一起抗疫，就想着给村里捐点钱，给在村口执勤的人买一些所需物品。”



2月13日下午，“爱心爸妈”公益团党员代表到107国道小于疫情防控卡点、京港澳高速漯河南站疫情防控执勤卡点和召陵区翟庄乡龙塘村志愿者执勤卡点，分别送去1200枚鸡蛋和方便面等物品。

本报记者 朱红 摄



2月13日，中国人寿保险股份有限公司临颍县支公司214名员工募捐善款12108元，购买84消毒液153件，捐赠给临颍县红十字会，用于该县教育系统抗击新冠肺炎疫情防控。

本报记者 姚肖 摄

学生写诗 助力抗疫

□本报记者 齐放

为了向奋战在抗疫一线的英雄致敬，郾城小学五（一）班46名学生创作了46首诗，歌颂冲锋在抗疫一线的无私奉献者。

“春光恰逢，万物涌动，五湖四海九州同，但却仪眉绷。新冠肺炎疫情来势猛，黎民无端临苦痛。无畏江城，壮志山崩，坚心不改亦英雄，使命永传承。中华儿女同共济，力挽狂澜迎春风。”这是学生翟寅翔创作的诗《战疫咏怀》，诗虽略显稚嫩，但饱含着对奋战在抗疫一线英雄的敬仰之情。

“2月10日，我们在全班微信群开展‘诗歌助力童心抗疫’活动，向奋战在抗疫一线的英雄致敬。”郾城小学五（一）班班主任樊艳丽说，全班学生积极响应，热情创作，用两

× 诗歌助力 童心抗疫

庚子疫战
郾城小学五一班·孙宝瑶
庚子年关病毒生
讴歌抗疫赞英雄
感谢大爱中逆行
坚信真情胜疫情
祈祷黑暗快远离
早日重返郾小园



手机截图

天时间，每人创作了一首诗。

随后，樊艳丽把这46首诗制作成了美篇，配上抗疫图画，让学生和家长欣赏。

开启绿色通道 保障防疫物资运送

□本报记者 朱红
通讯员 李雅琦

“十分感谢，要不是你们帮忙，不知道什么时候才能把物资送到，这批防疫物资对我们很重要。”2月12日，漯河火车站党员突击队帮助周口市淮阳县人民医院把防疫物资搬上车后，医院方面表示感谢。

据了解，2月11日，漯河火车站客运车间接到电话求助，周口市淮阳县医药公司为周口市淮阳县人民医院订购了一批防疫物资，需要在漯河接收物资。客运车间立即为他们开启绿色通道，并组织党员突击队把物资从列车上卸下，帮助医院将物资装上车。

违规销售口罩被查

本报讯（记者 杨光）2月14日上午，在市区湘江路与交通路交叉口附近一家药店，市市场监督管理局源汇分局干河陈市场监管所工作人员对该店销售的口罩予以暂扣。

据干河陈市场监管所所长马家午介绍，日前，他们接到市民举报，称这家药店销售的口罩不合格。工作人员立即前来调查，发现该药店年前从批发市场购进20包口罩。这些口罩没有任何手续，涉嫌假冒，质量不合格，疫情发生后进行售卖。

“我们从大年初二开始上班，至今已经处理了多起反映防疫用品不合格或者私自涨价的情况。”

马家午告诉记者，2月4日，有消费者投诉市区太行山路与湘江路交叉口附近一家超市销售的口罩等防护用品未按规定明码标价，且口罩包装上未标明生产日期。经调查得知，这批口罩是2019年7月从一家网店购进，近期分别在店内和美团销售了十多盒，共计获得利润270元。查证后，干河陈市场监管所对这家超市做出没收违法所得270元，并处以1730元罚款。1月31日，有市民举报市区湘江路一家药房销售的一次性口罩及酒精未按规定明码标价。经调查，情况属实，对其做出没收违法所得122元，并处以4878元罚款。